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Egymás után léptek a parkett-
re az Endresz György Álta-
lános Iskola diákjai, kicsik 
és nagyok, hogy szórakoz-

tató produkciókkal kápráztassák el 
közönségüket. Tanulóink karneváli 
kavalkádjába pillanthatunk bele.
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Ha lehet, még a tavalyinál is többen voltak kíváncsiak is-
kolánk zenés-táncos-maskarás vigalmára – megtelt az év 
legvidámabb ünnepére feldíszített tornacsarnok, melynek 
közepe táncparketté változott. A hagyományoknak megfe-
lelően a búcsúzó nyolcadikosok keringőjével vette kezde-
tét a farsangi mulatság. A lányok meseszép menyasszonyi 
ruhában, a fiúk elegáns frakkban járták a valcert, mi több, 
ezúttal egy bohókásabb produkcióval is készültek: „Nézd, 
a dal most neked szól, hát feledkezz meg minden bajodról. 
Nekünk jó, rólunk szól, ez egy jó buli, hát érezd magad jól!” 
– üzenték a Bon-Bon együttes slágerével, majd a szüleiket is 
felkérték egy táncra.

Az egyes osztályok produkcióinak sorában először az 
elsősök mutatták meg tehetségüket: míg az egyik osztály 
napjaink legtrendibb dalaival, így például az APT című 
„gyerekhimnusszal” marionettbulit rendezett, addig a má-
sik a Madagaszkár című animációs kalandfilm főcímdalát 
segítségül hívva az erdő lakóinak farsangját hozta el az is-
kolába. Majd a másodikosok következtek: az a-sok huncut 
kalózokként a Karib-tengerre kalauzoltak, a b-sek a világ 
leghíresebb fabábujáról szóló mesét, Pinokkió kalandjait 
idézték. A harmadikosok ugyancsak egy klasszikust, Gőgös 
Gúnár Gedeon történetét vitték színre, a negyedikesek pe-
dig királyokká, vezérekké, bástyákká, huszárokká, futókká 
és gyalogokká váltak, avagy a sakktábla figuráit jelenítették 
meg. Az 5. a osztály tanulói egy könyv varázslatos világát 
keltették életre, az 5. b osztály diákjai pedig Shakira Waka 
Waka című gigaslágerére kreált mozdulataikkal futballis-
tákként és pomponlányokként csalogattak a 2010-es foci-vb 
dél-afrikai helyszínére. A hatodikosok jóleső időutazásra 
hívták szüleiket: míg az a-sok a Szellemirtók, avagy a nyolc-
vanas évek népszerű sci-fi filmvígjátékának főcímdalára 
táncoltak, addig a b-sek a Village People 1978-as, világszer-
te ismert dalára, a Y.M.C.A.-re ropták. A 7. a fiataljai mű-
sorukkal bizonyították, hogy bár mások vagyunk, a zene 
mindannyiunkat összeköt, a 7. b-sek pedig pergős zenei 
mixre állították össze koreográfiájukat.

Ízelítőt adtak tudásukból a Genius Akrobatikus Rock 
and Roll Club tanítványai is, akik között számos felcsúti 
gyerek is fellépett. Popcorn, rakéta, bagoly, robot – megan�-
nyi kézzel készített jelmez tűnt fel, ám idén a K-pop démon-
vadászok című animációs zenés fantasyfilm karakterei vit-
ték a prímet. A maskarás felvonulás mellett a farsangolókat 
tombola és zsákbamacska is várta, s a sokszínű programok 
között a büfében megannyi finomságot kóstolhattunk.

Nagy Enikő
Fotó: Tóth P. Flóra

Telefonja kamerájával 
a QR-kódot beolvasva megtekintheti 
az iskolai farsang képgalériáját!
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Hejehuja
Tavaszcsalogatók
Zenével és tánccal mentek az év legszebb évszaka elébe az ovisok

Színpompás farsangi díszbe öltözött az iskola tornacsarnoka, teret adva az ovi-
sok és a bölcsisek karneváljának, amely ezúttal is a tél végén ébredező termé-
szet tónusait, dallamait, mozzanatait idézte. Dojcsákné Goda Anna óvodave-
zető köszöntője után elsőként a legkisebbek, a Katica csoport ovisai engedtek 
betekintést a világ felfedezésére induló kis katicák életébe. „Hét a pöttye, szá-
molsz, nézed, egyet, kettőt, hármat, négyet, megtalálod mind a hetet, s önma-
gadtól kérdezgeted: Hátát vajon ki festhette? Ki volt, aki teremtette? Ki tervez-
te, ki rajzolta? Ki volt, aki kiszámolta? És amire eljutsz hétig, nézed, ahogy száll 
az égig” – hangzott fel a kedves versike. A Teknős csoport a kicsik kedvencét, 
Bogyó és Babóca történetét vitte színre – egy csodálatos napról mesélt a csiga, 
a katica, a dongó, a szitakötő, a hőscincér, a lepke, a méhecske, a rózsabogár, a 
szarvasbogár, a kukac vagy épp a szöcske is. „Pajtikám, gyere velem táncolni, 
táncolni, táncolni” – járták a mese szereplői. A Süni csoport gyerkőcei a Min-
den egér szereti a sajtot című zenés bábfilm örök igazságát hangsúlyozták: mit 
számít, hogy milyen a bundájuk, a szürke és a fehér egerek is lehetnek bará-
tok. Végül Frakk, a macskák réme és a magyar vizslát módfelett idegesítő két 
cica, Lukrécia és Szerénke kacagtató csatározását jelenítették meg a nagycso-
portosok, a „macisok”. Következett aztán a jelmezes felvonulás. Felsorakoztak 
a képregényes és rajzfilmes szuperhősök, Pókember, Batman, a bolygó kapi-
tánya, Harry Potter és A Mancs őrjárat Zumája, sőt olyan történelmi alakok is 
színre léptek, mint Hunyadi János és Koppány vezér, megjelentek a mesebeli 
hercegnők, Elza, Hófehérke, Csipkerózsika, a kisfiúk tűzoltók, rendőrök, ka-
tonák uniformisát öltötték magukra, a kislányok tündérnek, pillangónak, bo-
szorkánynak öltöztek, s akadt, aki oroszlán- vagy épp bagolyjelmezbe bújt. A 
Kastély Óvoda és Bölcsőde maszkabálját ezúttal a kisgyermekek körében igen-
csak népszerű Alma együttes zárta. A jól ismert slágerek között felhangzott 
az Itt a farsang, a Mennyi selymes puhaság! és a Ma van a szülinapom is – az 
összes gyerek Buda Gáborral és társaival ropta.

Nagy Enikő
Fotó: Tóth F. Flóra

Öt évszázados hagyo-
mányt továbbörö-
kítve farsangi mu-
latságot rendezett 

a Kastély Óvoda és Bölcsőde 
közössége. A gyerekek ötle-
tesebbnél ötletesebb mas-
karákban üzenték: jöhet a 
tavasz, mehet a tél!
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Telefonja kamerájával 
a QR-kódot beolvasva megtekintheti 
az óvodai farsang képgalériáját!
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Maszkurák
Konc király 

és Cibere vajda viadala
Arcok, mozdulatok, pillanatok a csíkmenasági farsangtemetésből

A nagyböjt előtti utolsó hétvégén immár harmincne-
gyedik alkalommal gyűltek össze a székelyföldi Hargita 
megye hagyományőrző csoportjai, ezúttal Alsósófalván, 
hogy rittyegtetéssel, csattogtatással, csörömpöléssel, 
hangos muzsikával és parázs tánccal, bolondozással, 
önfeledt mulatozással együtt búcsúztassák a farsangot. 
A Parajd községhez tartozó mintegy 1600 lelkes falu 
megtelt a megye tizenkét településéről érkező alakos-
kodókkal, akik az őket finom falatokkal kínáló helyi-
ek messze földön híres vendégszeretetét élvezhették. 
Csíkborzsova, Csíkcsicsó, Csíkmenaság, Csíkszentdom-
okos, Csíkszentkirály, Csíkszentsimon, Csobotfalva, 
Gyergyóditró, Gyergyóremete, Gyergyószárhegy, Kászo-
naltíz és Szentegyháza is képviseltette magát a maskará-
sok között, akik csoportonként külön útvonalon vonultak 
végig a faluban, hogy útjuk végén a farsangot jelképező 
szalmabábujukat elégessék, vagy sajátos ceremóniájuk-
kal búcsúztassák a farsangot és vele együtt a telet is.

A Hargita Megyei Kulturális Központ 1993 óta min-
den évben más és más településen rendezi meg a me-
gyei farsangbúcsúztatót, amelynek gyökerei sokkal ré-
gebbre nyúlnak vissza, ám a múlt század évtizedeiben 
nem volt engedélyezett az ünnep megülése. Ahogyan a 
Székelyhon írja: míg egyes települések olyannyira őriz-
ték a népi emlékezetben örökségüket, hogy a rendszer-
változás után is könnyedén fel tudták éleszteni az ősrégi 
farsangtemető rituálékat, addig más falvaknak új tradí-
ciókat kellett kialakítaniuk, vagy komoly kutatómunka 
során kellett rátalálniuk a rájuk jellemző maskarákra és 
jelenetekre – így formálódott ki immár több mint három 
évtizede a farsangtemetés rendkívül népszerű szokása, 
amelyet legkedvesebb hagyományőrző programjukként 
a csíkmenaságiak másnap, farsangvasárnap odahaza is 
megtartottak.

A farsangi időszakot búcsúztató menasági szertartás 
során rendre előkerül a tehénvásár mulatságos törté-
nete, de a táncok és az énekek mellett a zsidóvecsernye 
is az egyik alapvető mozzanata az ünnepüknek. „Uram, 
őrözz meg!” – kezdődik az estéli ájtatoskodás, melynek 
pimasz szövege az aktuális közéleti, politikai témáknak 
megfelelően évről évre változik. S hogy mitől is kell az 

Vízkereszt napján veszi kezdetét a far-
sang húshagyókeddig tartó ünnepköre, 
amely ősrégi rítusok, maszkos alakosko-
dások, különféle mulatságok időszaka. 

Csúcspontja az ünnepkör végén, a farsangfarkán 
történtő farsangtemetés, melynek színjátékszerű 
népszokása az egykori leírások szerint az erdélyi 
magyarság körében jellemző volt, ám napjaink-
ra sok helyen kiveszett már. A Hargita megyei 
Csíkmenaság azon települések közé tartozik, ame-
lyek még őrzik és élik a különleges hagyományt 
– lapunk olvasói most székelyföldi testvértele-
pülésünk lakóival együtt léphetnek át a farsangi 
ünnepkörből a böjti időszakba.
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Úrnak megőriznie székely testvéreinket? Többek között 
a vénasszonyok szájától, az üres pálinkáspohártól, a 
napelemes pályázattól, a szeredai parkolástól, az elekt-
romos Daciától vagy éppen az ChatGPT megszűnésétől. 
A menaságiak már az 1920-as években bátorkodtak fel-
támasztani a farsangtemetés szokását. Bár a kommuniz-
mus idején nekik is tilos volt megtartaniuk, akadtak, akik 
minden szabályozás és fenyegetés ellenére azon voltak, 
hogy az utánuk jövő generációk számára is fennmarad-
janak az énekek, a mondókák, a maskarák vagy ahogy a 
menaságiak mondják: maszkurák.

A menasági felvonulásban felnőttek és gyerekek egy-
aránt szerepet vállalnak. A kisgyermekek beállhatnak 
a kínálandó tehén alá, a fiatalok és az idősebbek meg-
jeleníthetik ollóikkal az ördögöket és hamvas zacskóik-
kal a maszkurákat, de ott lehetnek a zenészek és a tán-
cosok között, megszemélyesíthetik a menyecskét, no és 
persze a két főszereplőt: a farsangot szimbolizáló Konc 
királyt és a böjtöt jelképező Cibere vajdát – voltaképp a 
két szimbolikus alak küzdelmét mutatja be a menasági 
ünnep, amely a böjt diadalával ér véget. A farsangteme-
tés korántsem csupán a mulatságról szól, hanem sokkal 
inkább a közösségről, s arról, hogy megidézve a bőséget, 
elbúcsúztatva a farsangot és elűzve a telet együtt indul-
hatnak a böjt, a megtisztulás időszaka, a tavasz, a szebb 
jövő felé.

Nagy Enikő
Fotó: Szigeti Vajk István
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Fergeteg
Minékünk elhinni tessék!

Batyus bálban a Gyöngyvirág Nyugdíjasklubbal

„Az évkezdő január, avagy a Fergeteg havának utolsó 
napján az elmúlt évekhez hasonlóan ismét mulatsággal 
búcsúztatjuk az óévet és köszöntjük az újat – fordult az 
ünneplőkhöz Schmidtné Jutka, a Gyöngyvirág Nyugdí-
jasklub vezetője. – Ezúttal is velünk mulatnak a bicskei 
kistérség klubjai, így a bicskei Barátság, a váli Őszidő, az 
alcsútdobozi Anna, a tabajdi Kék Tulipán, a kajászói Keve, 
a szári Ezüstévek, az óbarki Kék Nefelejcs, a nagyegyházi 
Búzavirág és a csabdi Tündérvölgy Nyugdíjasklub tagjai, 
több mint százan jöttünk össze.” Miután Jutka beszámolt a 
mieink rendkívül tartalmas 2025-ös évéről, Oláhné Erzsi-
ke évkezdő útravalóul Benedek Elek versét idézte: „Nagy 
földi jókra mi már nem vágyunk, / Elég, hogy szép volt 
ifjúságunk. / Ha bús is tán fölöttünk az égbolt, / De ifjú-
ságunk vidám volt, szép volt - / Ó, milyen szép volt! / Szép 
ifjúságnál a szép öregség / Szebb, azt minékünk elhinni 
tessék…” S az ember rögvest el is hiszi, amint meglátja a 
vidáman ünneplőket.

A vigassághoz a Fütyülős táncegyüttes öt párja teremti 
meg a hangulatot: táncosainak a szatmári és a rábaközi 
mellett ezúttal operettslágerekre komponált parázs ko-
reográfiákkal is készültek, s a telt házas Faluház közön-
sége szűnni nem akaró tapssal ismerte el tehetségüket. 
Korántsem véletlen hát, hogy nyugdíjasaink máris kedvet 
kaptak a tánchoz, s akik épp nem a parketten ropták, azok 
az asztaloknál üldögélve nosztalgiáztak. Az este csúcs-
pontjaként került sor a tombolára. Az egyes klubok mel-
lett településünk intézményei, vállalkozói is megannyi 
felajánlást tettek: a Felcsút Községi Önkormányzat mellett 
könyvtárunk, a Puskás Akadémia, a PÁK-TO Kft., a 16. sz. 
Falusi Bolt, a Víg Miki Élelmiszerbolt, a Trauby ABC, a Vi-
vien ásványvíz, a Plant-Orient Kft., a Tünde fodrászat és 
Kontra Zsuzsanna kozmetikus is értékes, ötletes, hasznos 
ajándékkal járult hozzá a sorsoláshoz, Szabó Péter alpol-
gármester pedig egy mikrohullámú sütővel, egy forróle-
vegős sütővel, egy vasalóval és egy hajszárítóval lepte meg 
a legszerencsésebbeket.

Klubunk nevében ezúton is köszönet mindenkinek!
Nagy Enikő

Fotó: Tóth P. Flóra

Nótaszó és jóízű nevetés hallatszik 
a Faluházból, belépve odahaza 
készített finomságokkal, pogá-
csával, krémessel, piskótával 

kínálnak, s régi ismerősök mosolyognak 
ránk. A környékbeli nyugdíjasklubok 
tagjai népesítik be közösségünk találko-
zóhelyét, a legtöbben évről évre vissza-
járnak, mondván: a felcsúti Gyöngyvirág 
Nyugdíjasklub batyus báljának párja sincs 
a kistérségben.
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Családmese
Padtársakból házastársak

Találkozás dr. Mészáros Jánossal és feleségével, Mészárosné Tőke Andreával

Míg Léna mágneses építőkockákból mutatós házat fabri-
kál, addig a kis Mira a zenedobozában megbújó balerina 
táncát csodálja – így telik egy átlagos hétköznap délután a 
Mészáros családban, s miközben a szülők mosolyogva né-
zik a gyermekeiket, elmesélik a történetüket. „Felcsúton 
nőttem fel, ide jártam általános iskolába, majd a székes-
fehérvári Kodolányi János Gimnáziumba mentem – kezdi 
Jani. – Egy osztályba kerültünk Andival, aki Moháról járt, 
mi több, egy padba ültettek bennünket, s mivel mindket-
ten bejárósok voltunk, reggelente a korai buszindulás mi-
att mi értünk be leghamarabb az osztályterembe. Az öt-
éves képzés ideje alatt rengeteget cseverésztünk, hamar 
jóban lettünk, s bár utólag beismertük, hogy azért végig 
tetszett a másik, csupán a gimnázium után találtunk egy-
másra. 2014 nyara óta alkotunk egy párt.”

Kora reggel zötykölődtek a bu-
szon, ők voltak az elsők, akik a 
suliba beértek, s amíg a többiek 
meg nem érkeztek, hosszasan 

beszélgettek. Nem csupán osztálytár-
sak, de padtársak is voltak, majd idővel 
jó barátok lettek. Barátságuk csupán a 
gimi után csapott át szerelembe. On-
nantól pont úgy történt minden, ahogy a 
nagykönyvben is meg van írva. Néhány 
évnyi együttjárást követően összekö-
tötték az életüket, otthont teremtettek, 
családot alapítottak. Egymásról és két 
kislányukról szólnak a mindennapjaik – 
s hamarosan új fejezet nyílik az életük-
ben. A házasság hetének apropóján egy 
felcsúti fiatal házaspárral, dr. Mészáros 
Jánossal és feleségével, Mészárosné 
Tőke Andreával ismerkedhetünk meg.
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Lépésről lépésre
„Az érettségit követően mindketten Budapesten tanultunk 
tovább – folytatja Andi. – Jani az ELTE Állam- és Jogtudo-
mányi Karára, én pedig a SOTE Egészségtudományi Karára 
jártam, s bár külön albérletben laktunk, nem szakadtunk 
el egymástól. A fővárosi egyetemi évek alatt fokozatosan 
bontakozott ki a kapcsolatunk, ebben segítségünkre vol-
tak mind a közös nyaralások, élmények, mind a tanulással 
és a vizsgákkal járó örömök és csalódások. Jól megértjük 
egymást, hasonlóan gondolkodunk, azonosak a nézeteink, 
egyezik az érdeklődésünk, a kezdetektől egy hullámhos�-
szon vagyunk. Így nagyjából három év múltán arra gondol-
tunk, hogy összeköltözünk, elvégre lakva ismerszik meg az 
ember, mondják. Mivel az együttélés is működött, 2018-ban 
úgy döntöttünk, hogy a nagyvárosi életet hátrahagyva fész-
ket rakunk, méghozzá Jani szülőfalujában, Felcsúton.”

Szülőkké válva
Jani és Andi ötévnyi együttjárás után 2019 őszén házasodott 
össze. Majd 2020 tavaszán világra jött az első gyermekük, 
Léna. „Az anyává válás teljesen átírta az életemet – árulja 
el Andi. – A tudat, hogy többé soha nem vagyok egyedül, 
ott egy kis élet, akiért felelősséggel tartozom, mindent 
megváltoztatott. Azóta állandó készenlétben élek, minden 
gondolatom a gyermekeim körül forog. S persze a kapcso-
latunkba is változást hozott már az első kislányunk érkezé-
se is. Kevesebb lett a szabadidőnk, valamelyest odaveszett 
az addig ránk jellemző spontaneitás, ugyanakkor könnye-
dén hozzászoktunk az új helyzethez.” „Családos ismerősök 
tanácsára is arra törekedtünk, hogy rendszert vigyünk az 
életünkbe, kialakítsuk a napi rutinunkat, kiszámíthatóvá 
tegyük a hétköznapjainkat, s ez működött – teszi hozzá 
Jani. – Bár a gyerekek születése óta minden róluk szól, pró-
bálunk egymásra is figyelni, a családi programok mellett 
igyekszünk kettesben is lenni, mert szükségünk van rá. Fi-
atalon, huszonöt évesen lettünk szülők, ezzel esetünkben 
együtt járt az is, hogy a szüleink, a nagyszülők is fiatalok, 
s a kezdetektől rengeteget segítenek nekünk. Hálásak va-
gyunk, hogy nyugodt szívvel bízhatjuk rájuk a gyermekein-
ket, tudva, hogy jó kezekben vannak.”

Immár nagycsaládként
Andi és Jani Lénával együtt nagyon várta az újabb kislá-
nyuk születését, ám Mira érkezése közös történetük addi-
gi legnagyobb kihívása elé állította őket. „Számunkra sok-
kal nagyobb váltás volt egyről két gyerekre átállni, mint 
korábban szülőkké válni – mondja Andi. – Mindkettő egy-
formán igényelt engem, eleinte nehéz volt megosztani a 
figyelmem, ráadásul Léna nem sokkal Mira születése előtt 
kezdett az óvodában, s egymás után hozta haza a jellemző 
ovis betegségeket, amelyeken mind átestünk. De Janira 
mindig mindenben számíthattam, az elejétől kezdve ren-
geteget átvállalt a családi teendők közül, s ahogy nőnek 
a gyerekek, napról napra egyre könnyebb velük, sőt, az a 
meggyőződésünk, hogy ennyi tapasztalattal a hátunk mö-
gött a harmadikkal, egy kisfiúval, már minden úgy megy 
majd, mint a karikacsapás. Nagyon várjuk, hogy megszü-
lessen, s hogy vele együtt egy újabb meghatározó időszak 
köszöntsön be az életünkbe.”

Közös értékek mentén
„Kisebb-nagyobb hullámvölgyek minden párkapcsolatban 
előfordulnak, de hála istennek a miénkben még nem volt 
megingás, a kezdetektől harmonikus, boldog házasságban 
élünk – fogalmaznak. – Jól kiismertük egymást, mielőtt 
egybekeltünk. Tudtuk, mire számíthatunk a másiktól, s 
egyikünk sem változott meg, pontosabban az elmúlt évek 
alatt együtt változtunk, formálódtunk. Valóban hasonlók 
vagyunk, a kapcsolatunkban nem keressük a konfliktust, 
könnyen megbocsátunk, nem rágódunk a sérelmeken, nem 
játszmázunk. Tudjuk, hogy egy házasságban kompromis�-
szumokat kell kötni. Abban hiszünk, hogy meg kell beszélni 
a problémákat, s arra törekszünk, hogy közös erővel oldjuk 
meg őket, méghozzá minél előbb, hiszen ez nemcsak a mi 
érdekünk, hanem a gyerekeinké is. Közösek az elveink és az 
értékeink mind a házassággal, mind a gyerekneveléssel kap-
csolatban. Ha a gyerekekről van szó, kiváltképp egy oldalon 
állunk, mindenben az egyetértésre törekszünk.”

Szövetségben
„Családfenntartóként azon vagyok, hogy a munka mellett 
a gyerekekkel kapcsolatos feladatokból is kivegyem a ré-
szem – fűzi hozzá Jani. – Ugyanakkor megnyugtató tudni 
azt, hogy ha épp nem is vagyok itthon, Andi kézben tartja 
a dolgokat. Hálás vagyok, hogy olyan feleségem van, aki 
odaadóan gondoskodik a gyermekeinkről, s akiben meg-
bízhatok. Szeretem őt.” „Valóban összhangban, szeretet-
ben élünk – vallja Andi. – Jani remek édesapa, aki törődik 
a családjával. A bizalom pedig kölcsönös, s ez mindennél 
fontosabb. Egységet képezünk, szövetség van közöttünk. 
Így, együtt kerek az életünk.”

Nagy Enikő
Fotó: Tóth P. Flóra



Felcsúti Hírlap  |   25   24   | Felcsúti Hírlap

Mesesarok
Harkályok 

vészhelyzetben
Írta: Feketéné Schneider Mária

Illusztrálta: Hangya Réka, az Endresz 5. osztályos tanulója

Lassan kifelé megyünk a télből, még egy hét, és márci-
us lesz, ami a meteorológiai tavasz kezdete. Ezt a szót, 
hogy tavasz, már leírni is fantasztikus. Igaz, nem pa-
naszkodhatunk a februárra sem, mert naponta dőltek 
meg a melegrekordok. Szóval már februárban is jó idő 
volt, akadtak olyan napok, hogy tíz fokkal is melegebb 
volt az átlagnál. A madáretetőt azonban folyamatosan 
fel kellett tölteni eleséggel, az a sok kisebb-nagyobb 
madár ugyanis megszokta a télen, hogy hozzánk jár-
nak vendégeskedni. Még a tél közepén észrevettem, 
hogy a harkályok is szívesen látogatják a madáretetőt. 
Tudom, hogy szeretik a diót is, ezért azt is kevertem 
a napraforgómag közé. A konyhaablak közelében lévő 
sárgabarackfa egyik ágára akasztottam a madárete-
tőt, így könnyen megfigyelhettem az ott történteket. 
A kisebb madarak egyenesen az etetőbe repültek, föl-
csippentettek egy magot, és máris tovaszálltak vele. 
A harkályok azonban először leszálltak a fa törzsére 
vagy valamely vastag ágára, végigkopogtatták, vagyis 
megvizsgálták a fát, hogy egészséges-e, csak ezután 
repültek a madáretetőbe, és vették ki a napraforgóma-
got, vagy ha találtak, akkor a dióbelet. Visszaszálltak a 
fára, és erős csőrükkel feltörték a magot, csipkedték a 
diót. Ez addig folytatódott, amíg jól nem laktak.

Egyszer Kormi, a fekete macska elbújt a bokrok 
közé, és megfigyelő állásba helyezkedett. Amikor a 
madarak észrevették a kecskerágó bokorlevelei alatt 
rejtőzködő macskát, hirtelen az egész csapat tengelic 
egyszerre repült magasba, és azon nyomban otthagyta 
az etetőt. A két harkály éppen a sárgabarackfa egyik 
vastag ágán kopogtatta a napraforgót. Érdekes mó-
don ők nem repültek el, hanem abban a pillanatban, 
amikor a madárcsapat megérezte a veszélyt, kővé der-
medtek a faágon. Nagyon furcsának találtam a visel-
kedésüket. Farkukkal kitámasztották magukat, erős 
lábukkal jól megkapaszkodtak a fa ágán, és percekre 
mozdulatlanná váltak. Ránéztem az órára, kilenc óra 

harmincöt perc volt. Visszanéztem a barackfára, a 
két harkály továbbra is ott volt dermedten a barackfa 
ágán. Ekkor már kezdett érdekelni, hogy mikor fognak 
elrepülni, ezért az egyik szemem folyamatosan rajtuk 
tartottam. Már kilenc óra negyven perc volt, de a har-
kályok még mindig mozdulatlanul voltak a fa ágán. Mi-
ért nem repülnek el? – tanakodtam magamban. Miért 
burkolóztak mozdulatlanságba? Már arra gondoltam, 
hogy felveszem a kabátom, és kimegyek megnézni, mi 
lehet a tétlenség oka, már Kormi is régen eloldalgott 
csalódottan az etető közeléből. Aztán arra gondoltam, 
hogy mégsem megyek ki, nem zavarom meg őket, ha-
nem figyelem az órát, vajon milyen sokáig marad moz-
dulatlan a két harkály.

Kilenc óra negyvenöt perc volt. Már tíz perce der-
medten kapaszkodtak a fa ágán, még a fejük sem moz-
dult. Már régen letettem a kezemben lévő tányért, és 
csak a madarakat néztem. Szépek voltak, a fejükön 
egy-egy piros folttal, tollazatuk felváltva fekete és fe-
hér, még a farkukban is akadt egy piros folt. Csőrük 
hosszú és rendkívül erős. Egyszer csak minden előjel 
nélkül visszatért az éhes tengeliccsapat. Lehettek úgy 
tizenöten. Ahogy a kis madarak megrohamozták a ma-
dáretetőt, a harkályok is feltámadtak a merevségük-
ből, rögtön odaszálltak az elemózsiáshelyre, elvették 
a napraforgómagot, majd visszaszálltak a fára. Amikor 
megették, újból az etetőre szálltak, és új magot vá-
lasztottak maguknak, amelyet szintén a sárgabarack-
fán törtek fel és fogyasztottak el. Ezt addig csinálták, 
amíg jól nem laktak, ám akkor sem repültek el azon-
nal, hanem már jóllakottan végigkopogtatták a sárga-
barackfa ágait, majd rászálltak az ősszel otthagyott 
paradicsomkaróra, azt is végigkopogtatták, de még 
ekkor sem repültek el, hanem rászálltak a madáretető 
tetejére, s először a tetőt, majd az oldalát kopogtatták, 
mintha munkájukkal meg akarták volna köszönni a 
reggelit. Nem akartak hálátlannak látszani.
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Kert
Fűszerkert

A Kertészeti Áruda rovata

Konyha
Teffpalacsinta dukkával, 
alma- és körtekompóttal
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Hozzávalók:
A palacsintához:
1 csésze (150 g) gluténmentes liszt
1/3 csésze (50 g) teffliszt (bioboltokban kapható)
½ teáskanál sütőpor
½ teáskanál szódabikarbóna
1 evőkanál finom kristálycukor
1 tojás
1/3 csésze (95 g) sűrű görög joghurt
200 ml tej
80 g sózatlan vaj, felkockázva
friss ricotta (a tálaláshoz)

A dukkához:
1/3 csésze (50 g) pisztácia
1/3 csésze (50 g) mogyoró
50 g mandula
2–2 evőkanál fekete és fehér szezámmag
1/3 csésze (50 g) porcukor
½ teáskanál őrölt fahéj

A növénytelep kialakításakor szabadjára engedhetjük 
a fantáziánkat, hiszen bármilyen ültetőközegben dol-
gozhatunk. Hagyományosan direkt a talajba is telepít-
hetjük a növényeket, illetve a kaspótól a magaságyásig 
minden olyan kialakítás jó lehet, amelyben a telepíten-
dő fűszernövényeknek a megfelelő életkörülményeket 
biztosíthatjuk.

A legtöbb fűszernövény sok napfényt igényel, hi-
szen jobbára a mediterrán vidékről származik, ám a 
telepítéskor azért kerüljük az egész napos tűző napot 
és a légmozgás nélküli területeket. Fontos, hogy az 
ültetőközeget nagyra méretezzük, hogy a nyári hőség-
ben se száradjon ki. A fűszerkert folyamatos nedvessé-
get igényel, s minél nagyobb az ültetőközeg, annál na-
gyobb a víztartó képessége is.

Az ültetőbázis kialakítását meghatározza a növények 
végleges mérete. A fagyérzékeny növényeket kaspóval 
együtt helyezzük ki, gondolva arra, hogy teleltetéskor 
fagymentes helyre kell majd bevinnünk.

Az ültetőhely fából, kőből, bármiből kialakítható, 
de ügyelnünk kell a fagymentességre, hiszen a téli idő-
szakban is üzemel majd a növénytelepünk. Jó megoldás 
a pangó víz elvezetésére a vékony dréncső beillesztése, 
amely a nyári plusz csapadékot is elvezeti. Ügyeljünk 
a megközelíthetőségre és a könnyed gondozásra. A la-
zább, jó vízfelvevő képességű, szervestrágyával dúsított 
természetes földet helyezzük előtérbe, így nem lesz 
majd szükséges a trágya utánpótlása, legfeljebb éven-
te egyszer. Az erősen hajtatott, elburjánzott növények 
veszítenek az aromájukból, ezért fontos a folyamatos 
metszésük.

Reggel vagy este szüreteljünk, ilyenkor a növények 
könnyebben viselik a metszést. Egyszerre a levelek egy-
harmadát nyessük le, hogy könnyebben regenerálódjon 
a gazdanövény. Túltermelés esetén fagyasszuk le a fe-
lesleget, így télen is kiváló ízekkel gazdagíthatjuk éte-
leinket. Ám vannak növények, amelyet csak szárítva 
tárolhatunk, ilyen a babér vagy a rozmaring.

A fűszerkert fenntartása kevés munkát, de folyama-
tos odafigyelést igényel. A növényeket magról is telepít-
hetjük, ugyanakkor ma már a legtöbb fűszer beszerez-
hető csemeteként is a kertészeti boltokban.

A farsang utolsó napja, a hamvazószerda, illetve a böjti időszak előtti nap húsha-
gyókedd, amely a palacsinta világnapja is 
egyben. A hagyományok szerint azért kell a 

világ egyik legnépszerűbb finomságát a nagyböjtöt 
megelőzően elkészítenünk, hogy felhasználjuk élés-
kamránkból az összes cukrot, tojást és zsírt, nehogy 
kárba vesszen vagy kísértésbe essünk a következő 
negyven napon. A palacsinta minden nemzet kony-
hájában megjelenik valamilyen formában, története 
évezredekre nyúlik vissza. Magyar elnevezését a 
latin placenta, avagy lepény szóról kaphatta. Ezúttal 
egy különleges változatát ajánljuk. 

Elkészítés:
A sütőt előmelegítjük 160°C-ra. A dukkához a magvakat és a 
szezámmagot egy tepsire tesszük, s tíz percig pirítjuk őket. 
Hagyjuk kihűlni, durvára aprítjuk, s egy tálban összekever-
jük a porcukorral és a fahéjjal, majd félretesszük. A pala-
csintához egy nagy tálba szitáljuk az összes száraz hozzáva-
lót, egy másik tálban habverővel összekeverjük a tojást, a 
joghurtot és a tejet. A tojásos keveréket hozzáadjuk a lisztes 
keverékhez, és simára keverjük. Öt percig állni hagyjuk. 
Egy tapadásmentes serpenyőben közepes lángon 10 g vajat 
olvasztunk. A serpenyőbe adagolunk 1/3 csészényi (80 ml) 
tésztát, s oldalanként két percig sütjük, vagy amíg arany-
barna lesz, és apró buborékok jelennek meg a felszínén. A 
palacsintákra ricottát kanalazunk, ráhalmozzuk az alma- és 
a körtekompótot, megszórjuk az édes dukkával, s tálaljuk.

Nagy Enikő

Tudta?
• A világ legkisebb gabonája címet birtokló, mindössze 
egy milliméteres teff egy rendkívül tápláló, ősi etióp 
eredetű, természetesen gluténmentes gabonaféle, a be-
lőle készült liszt egészséges alternatívája a búzalisztnek.
• A dukka vagy dukkah hagyományos egyiptomi és közel-
keleti fűszerkeverék, pörkölt diófélék, magvak és fűsze-
rek durvára darált egyvelege. Klasszikus felhasználása 
szerint a kenyeret olívaolajba, majd a dukkába márto-
gatjuk.

Egy szépen gondozott fűszerkert 
igazán impozáns lehet a kertünkben 
vagy a teraszunkon, s nap mint 
nap egészséges fűszernövényeket 

fogyaszthatunk, ráadásul frissen.
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Harangszó
Diakónusszentelés 

Bicskén
Térjetek meg!

Református gondolatok

Katolikus gondolatok

A keresztyénség alapja az, hogy Isten emberi állampol-
gárságot öltött magára Jézusban. Ebből fakad a lehetőség, 
hogy az ember pedig Isten országának a polgárává válhat. 
De van egy feltétele. Van egy belépő ebbe az országba. Az, 
amit Jézus első földi igehirdetésében így hirdet meg: Kö-
zel van, elérhető, megragadható az Isten országa, térjetek 
hát meg! (Márk 1:15) A megtérés, az Istenhez fordulás, az 
életünk átadása Jézusnak kapituláció Isten előtt, elfoga-
dása annak, hogy Ő legyen életünk ura. Nem bonyolult 
dolog ez, de vannak akadályai, s lehet kifogással élni. 
Szedjük ezeket sorra.

Az első kifogás így hangzik: „Miért térjek meg? Hiszen 
pontosan látom, milyenek a megtért emberek.” Kemény 
kifogás ez. Megítéli a magát hívő keresztyénnek mondók 
sokaságát. Ugyanakkor nem kifogás és nem érv a hívők 
összes bűne sem a megtérés vonatkozásában. Hiszen ők 
is ugyanolyan esendők, mint Jézus tanítványai voltak. 
Hiszen Isten országa, uralma az egyetlen ország, melyet 
nem lakosai minősítenek, hanem a gazdája, a királya: 
Krisztus.

A második kifogás: „Miért térjek meg? Úgysem változ-
nak meg a körülmények. Attól, hogy átengedem Istennek 
az uralmat életem felett, minden ugyanolyan marad.” 
Tényleg így van, mert a megtérésben nem a körülménye-
ink változnak, hanem mi változunk, s ezáltal másképp 
éljük meg a körülöttünk lévő valóságot, és másképp rea-
gálunk arra. A hitre jutott ember élete annyiban biztosan 
más, hogy másképp viseli a kívülről jövő nyomást, mert 
legbelül szabad.

A harmadik kifogás: „Olyan nehéz dolog a megtérés, 
nem tudom megtenni. Nem tudok extrán imádkozó, ext-
rán templomos szuperkeresztyénné válni. Nem tudok 
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megtérni, annyi mindent kellene érte tenni, annyi dolgot 
meg kellene változtatnom az életemben.” Pedig a megté-
rést pontosan valami passzivitás is jellemzi. A megtérés 
átengedés. Ahol eddig én akartam cselekedni életemben, 
ott engedem, hogy az Isten cselekedjen. Amiben eddig én 
döntöttem, ott engedem, hogy Ő döntsön, mert hiszem, 
hogy az válik javamra. A megtérés annak a megengedése, 
hogy Jézus kezdjen munkálkodni az életünkben.

A negyedik kifogás: „Minek térjek meg? Nem tudok 
szakítani a világgal, az eddigi életemmel, a rossz szokása-
immal, a bűneimmel. Nem vagyok ehhez elég erős és el-
határozott.” Sokan erőtlennek érzik magukat ahhoz, hogy 
egy ilyen bolond világban, mint amilyenben élünk, ke-
resztyének legyenek. Egyszer Moodyt, a híres prédikátort 
megkérdezte egy üzletember: „Ha keresztyén akarok len-
ni, akkor szakítanom kell a világgal?” Mire Ő így válaszolt: 
„Nem, mert a világ fog szakítani önnel!” Azért szép dolog 
a megtérés, mert utána szinte magától egyenesednek ki a 
dolgok, szinte magától maradnak el bűnök, szinte magától 
cserélődik ki az ember élete, szinte magától teremtődik 
rend az eddigi káosz helyén.

Az ötödik kifogás a megtérés előtt álló ember életében 
így hangzik: „Miért térjek meg? Úgysem lesz jobb a világ. 
Változik-e azzal valami, hogy keresztyénné leszek?” – kér-
dezik sokan cinikusan. Változik! – hirdeti az ige. Ha a fel-
színt nézzük, talán nem, de ha a mélyére tekintünk 2026 
esztendő történetének, akkor felfedezhetjük, hogy ebben 
a világban sokkal több van a Krisztusból, mint amit mi be-
levittünk. Számtalan pozitív gondolatot, eszmét, gyakorla-
tot Isten országának a rendje ihletett. Krisztus nélkül nem 
lett volna annyi felfedezés, akkora fejlődés, annyi előre-
lépés az emberiség történetében, mint amennyi megtör-
tént. Rengeteget számít nemcsak egyéni sorsunkat tekint-
ve a megtérés, hanem összességében sem mindegy, hogy 
egy országban hány keresztyén elköteleződésű ember él. 
Sok múlik ezen.

Végül a hatodik kifogás: „Minek térjek meg? Hisz már 
megtértem!” Sokak kiáltása ez azok közül, akik nem értik, 
hogy az egyháznak miért kell újra és újra előhoznia ezt a 
témát. Azért, mert teljesen igaza van Luthernek, amikor 
azt mondja, hogy a keresztyén ember élete nem más, mint 
naponkénti megtérések sorozata. Hiszen naponként oda 
kell állni bűneinkkel Isten elé. Naponként rászorulunk 
arra, hogy kapituláljunk előtte. Naponként át kell adnunk 
a gyeplőt neki az életünk vezetése felett. Naponként kérni 
kell, hogy ne a mi emberi akaratunk szerint történjenek 
a dolgok. Naponként helyre kell tenni, ki kell igazítani vi-
szonyunkat Istenhez, önmagunkhoz és egymáshoz.

dr. Hős Csaba református lelkész

Január 25-én ünnepeltük az isteni ige va-
sárnapját. Az evangélium az első tanítvá-
nyok kiválasztásának történetét mesélte 
el, akiket Jézus a mindennapi munkájuk 
mellől hívott meg a szolgálatra. Péter, 
András, Jakab és János halászok voltak 
a Galileai-tavon, ahol fizikai munkával 
keresték a kenyerüket. A Biblia szerint 
akkor, amikor Jézus hívta őket, azonnal 
a nyomába szegődtek, hátrahagyva ad-
digi munkájukat és szeretteiket.

Szolgálatnak nevezzük ma is azt a te-
vékenységet, melyet széles körben kép-
viselnek akolitusok, diakónusok, papok 
és püspökök, sőt még a pápa is. Ezek a 
személyek ugyanis a tizenkét apostol 
szellemi leszármazottjai, munkájuk 
hasonló, hivatásuk egyaránt Istentől fa-
kad. Életük része a lemondás, a tanulás, 
a jótettek cselekvése, továbbá a szentsé-
gek kiszolgáltatása és a rájuk bízott hí-
vők Isten felé vezetése. 

Január 24-én, szombaton került sor 
Jimson James Pullapallil verbita szer-
zetes diakónussá szentelésére a bicskei 
templomban. A szertartást Spányi An-
tal megyéspüspök celebrálta, aki a már 
előbb említett szolgálatra hatalmazta 
fel az indiai testvért. Az egészen megtelt 
templomban James testvér a rendtár-
sai, az elöljárói és a barátai körében tett 
ígéretet a püspöknek: a hit szent titkát 
az apostolok szava szerint, tiszta lelkiis-
merettel őrzi, s szóval és cselekedettel 
hirdeti, az evangélium és az egyházi ha-
gyomány szerint.

Minthogy James testvér a bicskei 
plébánián tölti gyakorlati évét, mi, a 
felcsúti egyházközség hívei is gyakran 
találkozhatunk majd vele.

Baboss Koppány

„Kövessetek engem, és én emberek 
halászává teszlek titeket!” (Mt 4,12-23)
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Évkerék
Mészáros László polgármester 
február hónap legalább het-
ven esztendőt megélt szüle-
tésnaposait is köszöntötte.

Mozaik
Tudta-e, hogy...

Agro-Felcsút Kft.
Telefon: 06 20 284 9076
Cím: 8086 Felcsút, Fő u. 1. 

E-mail: kozpont@agro-felcsut.hu

Műszaki kereskedés 
nyílt az Agro-Felcsút Kft.-nél

A környék legnagyobb

raktárkészletével  

várjuk kedves  

vásárlóinkat!

Friss tojást, roppanós almát 
és édes almalét 

egy helyről a termelőtől, 
Felcsút Szúnyogpusztán 

a tojóháznál.

PÁK-TO Kft.
Tel.: +36 22 701 966

www.jotojas.hu

ALCSÚT
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www.puskashotel.hu
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USKÁS

           A K A D É MI A 
www.puskashotel.hu

Konferenciák, rendezvények, 
lakodalmak kiváló helyszíne, 

a festői Alcsúti 
Arborétum mellett.

Keresse fel éttermünket is!
www.puskashotel.hu
info@puskashotel.hu 

foglalas@puskashotel.hu
Telefon: 22-701-017

Hirdetésméretek
	
	 1/10 fekvő: 	 90x50 mm
	 2/10 álló: 	 90x105 mm
	 2/10 fekvő: 	 184x50 mm
	 1/4 álló: 	 90x131 mm
	 1/4 fekvő: 	 184x63 mm
	 1/2 fekvő: 	 184x131 mm
	 1/2 álló: 	 90x268 mm
	 1/1 tükör: 	 184x268 mm
	 1/1 kifutó: 	 210x297mm 
		  + 5-5 mm kifutó

TÓ ÉTTEREM ÉS
ÉLMÉNYKÖZPONT
AHOL FELEJTHETETLEN ÉLMÉNYEK
ÉS CSODÁS ÍZEK VÁRNAK

gasztronómia | sport | élmények

8086 Felcsút, Fő utca 4/A.

+36 30 486 2385

toetterem.hu

Vál-völgye Pékség  
és Hentesüzlet

Nyitvatartás:
H-P: 05.30-18.00
Szombat: 05.30-14.00
Vasárnap: Zárva

 8087 Alcsútdoboz, Béke utca 1.
 Tel.: 06-20/535-0503

 facebook.com/valvolgyepekseg

Kínálatunk:  
• sertéshús • baromfihús • húskészítmények  

• pékáru • tejtermék • üdítő • szárazáru

SZERETETTEL VÁRJUK KEDVES VÁSÁRLÓINKAT!
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Rajtra készen„A legfontosabb leckét már tudjátok”

Gyermeknap a nyár nyitányán Így búcsúztak az Endresztől a nyolcadikosok

Iskolásaink együtt emlékeztek a nemzeti összetartozás napján

Együtt Ballagás
Kötelék

Elballagtak a Kastély Óvoda nagycsoportosai
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Fényvivők
Lámpásokkal világítva

Beszélgetés Szabó Nikoletta 
funkcionális táplálkozási tanácsadóval 

és életmódváltó coachcsal

Bevetésen az alcsúti 
önkéntes tűzoltókkalElismerésben részesült 

könyvtárosunk, Szecsődi Zsuzsa

Interjú LánglovagokBüszkeségünk

Bepillantás ovisaink és iskolásaink „mártonozásába”
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Messzi földről

„Hi-hi-hi, jaj, de
 jó!”

Több mint 800 
éves hagyomán

y 

éledt újjá Felcs
úton

Szalagtűző ünn
epség 

a Letenyeyben

Bencze Anita 

és a karácsonyi
 csodák

Advent
Valcer

Hógömb

Szent Miklós ny
omában a bölcs

iben és az oviba
n

+ 4 oldal
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Pest vármegye közgyűlé-
sének támogatásával 1839. 
december 30-án megalakult 
a Pesti Hazai Első Takarék-
pénztár (képünkön), mely 
1840. január 11-én kezdte 
meg működését. Az intézet 
megalakulását Fáy András 
kezdeményezte és szorgal-
mazta. Kortársa, Széchenyi 
István, a „Hitel” megírója is 
kétkedéssel fogadta, nem 
hitt a pénztár működésében. 
A szükséges 40 ezer forintos 
tőke az alapítók adománya 

volt, amelyet tíz év múlva visszakaptak. Az intézet hét év 
alatt 32 fiókkal bővült. Bicskén 1898-ban alakult meg a Gaz-

Flier Éva Julianna a 70., Helyes-Pongó Ágnes Ildikó a 70., Balogh József a 71., Monos 
Imre a 71., Mohos Sándorné Zsuzsanna a 73., Groszeibl Ferencné Zsuzsanna a 73., Tóth 
Sándorné Piroska a 83., Horváth Ferenc a 90., Szentirmai Gyula a 83., Flier Jánosné 
Erzsébet a 91., Deme Gézáné Katalin a 84., Gebauer László a 86., Müllner Károlyné 
Magdolna a 83., Fehér Dezső a 75., Bencze Jánosné Anna a 82., Daliás Tibor a 74., 
Fogarasi József Sándorné Lívia a 72., Kovács János a 71. születésnapját ünnepelte.

Gólyahír
Újabb kis jövevények érkeztek 
közösségünkbe.

Nitti Olívia és Nitti Marcell 
– Nitti-Pálffy Zsuzsanna 

és Nitti Tamás ikrei – 
2025. december 22-én 

jöttek világra.

Groszeibl Bence – 
Kerkuska Nóra és 

Groszeibl Lénárd kis-
fia – 2026. január 13-án 

született meg.
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ra dasági Takarékpénztár 100 ezer korona alaptőkével. Az igaz-

gatóságban két felcsúti illetőségű személy is helyet kapott, 
dr. Tamássy Árpád elnök és Vető Zsigmond főkönyvelő.

Felcsúton mint Felcsút és Vidéke Hitelszövetkezet ala-
kult meg 1920. július 28-án. Székhelye Felcsút, működési 
területe Felcsút és Óbarok községek. A szövetkezet célja: 
tagjai anyagi helyzetét javítani, őket takarékosságra buz-
dítani, pontosságra szoktatni, hiteligényüket kielégíteni, 
üzleti ügyekben segíteni. A szövetkezet tőkéje a tagok ál-
tal jegyzett 50 koronás üzletrészekből alakult. Minden tag 
az általa jegyzett üzletrész névértékének ötszörös erejé-
ig volt felelős. Az igazgatóság tagjai: Fülöp István, Simon 
Endre, Máger András, Farkas András, Balogh József, dr. 
Teodorovits Döme, Zsombok Pál, Szigli János, id. Fehér Já-
nos, Mráz Sámuel, Müllner Ádám, Czagler István és Hajós 
József.

Noll Zoltán
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A Felcsúti Önkormányzat hivatalos, ingyenes hírlevele, megjelenik havonta harminckét oldalon, 900 példányban. 
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Felelős kiadó: dr. Sisa András jegyző – Kiadja: Felcsút Község Önkormányzata – Hirdetésfelvétel: titkarsag@felcsut.hu 
Szerkesztő: 30/126-0540; nagyeniko@felcsut.hu – Terjesztési észrevételek: muszak@felcsut.hu

Közérdekű információk

Bicskei Járási Hivatal – ügyfélfogadás
2060 Bicske, Szent István u. 7-11., tel.: 06-22/795-820
Járási hivatalvezető: Szabó Gábor
A járáshoz tartozó települések: Alcsútdoboz, Bicske, 
Bodmér, Csabdi, Csákvár, Etyek, Felcsút, Gánt, Mány, 
Óbarok, Szár, Tabajd, Újbarok, Vértesacsa, Vértesboglár
E-mail: hivatal.bicske@fejer.gov.hu

Kormányablak osztály – ügyfélfogadás
Osztályvezető: Vakánné Petrovics Ildikó
Központi telefonszám: 06-22/795-948 
hétfő, szerda: 8.00–18.00
kedd: 7.00–15.00
csütörtök: 8.00–16.00
péntek: 8.00–11.00

Földhivatal – ügyfélfogadás
hétfő, szerda: 8.00–14.00 és 13.00–15.00
csütörtök: 8.00–11.00 csak kamarai tagoknak
péntek:  8.00–11.00

Hatósági és Gyámügyi Osztály – ügyfélfogadás
hétfő, szerda: 8.00–16.00 
péntek: 8.00–12.00

Foglalkoztatási Osztály – ügyfélfogadás
hétfő, szerda, csütörtök: 8.00–14.00 
péntek: 8.00–12.00

Kihelyezett NAV-ügyfélszolgálat
csütörtök: 13.00–15.00

Tessely Zoltán országgyűlési képviselő fogadóórája
2060 Bicske, Szent István út 1.
páros héten: szerda: 16.00–18.00
páratlan héten: csütörtök: 10.00–12.00

Önkormányzati Hivatal – ügyfélfogadás
8086 Felcsút, Fő utca 75., tel.: 06- 22/594-036
Ügyfélfogadási rend: 
hétfő, szerda: 8.00–16.00 
péntek: 8.00–12.00

Polgármesteri fogadóórák 
Tel.: 06-22/594–036
hétfőn 8.00 órától (előzetes időpontfoglalás szükséges)

Faluház és Közösségi Színtér 
8086 Felcsút, Fő utca 137., tel.: 06-22/594-368
E-mail: faluhaz@felcsut.hu
Szarvas Józsefné: 06-70/450-8704
Csatlósné Horváth Brigitta: 06-22/594-368
Nyitvatartás: 
hétfő: 7.00–17.30 
kedd, szerda, csütörtök: 7.00–16.00 
péntek: 7.00–15.00

Háziorvosi rendelő (Faluház) 
Dr. Ficzere Ferenc háziorvos
hétfő: 10.00–15.00
kedd, csütörtök: 9.00–12.00
szerda: 12.00–15.00
péntek: 8.00–10.00
Az orvosi rendelő a 06-22/594-072-es telefonszámon 
és a felcsut.rendelo@gmail.com e-mail címen érhető el.

Háziorvosi ügyeleti ellátás
2060 Bicske, Kossuth tér 17.
(Bejárat a rendelő oldalánál található ajtón, csengetni kell.)
Telefonszám (Fejér vármegyében): 1830
Hétköznap: 16.00 és 22.00 között
Hétvégén és ünnepnapon: 8.00 és 14.00 között

Sürgősségi ügyeleti vagy mentőellátás
Központi ügyeleti telefonszám: 1830
Egységes segélyhívó rendszer: 112 (mentők)
Hétköznap: 22.00 és 8.00 között
Hétvégén és ünnepnapon: 14.00 és 8.00 között
Telephelyek:
8000 Székesfehérvár, Hunyadi u. 2.
2400 Dunaújváros, Vasmű u. 10.
2030 Érd, Szabadság tér 9.

Védőnői szolgálat (Faluház)
 8086 Felcsút, Fő u. 137. 
Makai Kinga védőnő: 06-30/970-8517
szerda: 9.00–11.00 (orvossal közösen), 11.00–13.00 (önállóan)

Gyógyszertár (Faluház) 
8086 Felcsút, Fő u. 137., tel.: 06-22/252-550
Nyitvatartás: a házorvosi rendelő nyitvatartása szerint, 
rendelési időben.

Posta 
8086 Felcsút, Fő utca 73., tel.: 06-22/594-049
Nyitvatartás hétfőtől péntekig 8.00 és 16.00 között

Könyvtári, Információs és Közösségi Hely 
8086 Felcsút, Fő u. 68.
Könyvtárvezető: Szecsődi Zsoltné
Tel.: 06-70/338-4814, E-mail: szecsodizsuzsa@freemail.hu
Nyitvatartás: 
hétfő, szerda, csütörtök: 8.00–16.00
kedd: 14.00–18.00
péntek: 9.00–14.00 
szombat: ügyelet időpontegyeztetéssel

Bicskei Rendőrkapitányság 
2060 Bicske, Kisfaludy u. 56., tel.: 06-22/566-020
E-mail: bicskerk@fejer.police.hu
Sürgős esetben hívható: 112

Körzeti megbízott 
8086 Felcsút, Fő u. 191., Gáfor János: 06-30/128-3581

Polgárőrség 
8086 Felcsút, Fő utca 75., tel.: 06-30/248-9609
Felcsút Biztonságáért Polgárőr Egyesület
Elnök: Kiss József 
Tevékenységi terület: Felcsút bel- és külterület

Esély Gyermekjóléti Alapítvány
 8086 Felcsút, Fő u. 68., tel.: 06-70/450-8733

Fogorvosi rendelő
Dr. Hargitai Egészségügyi Közhasznú Nonprofit Kft.
(Az egészségbiztósítóval szerződésben álló rendelő.)
Rendel: Dr. Hargitai László fogszakorvos
Rendelési idő:
Alcsútdobozon: tel.: 06-22/353-250 (Csak előjegyzéssel!)
hétfő: 11.00–17.30
kedd: 7.00–8.00 – elsősegély
csütörtök: 7.00–10.00 – iskolafogászat
7.00–8.00 – elsősegély
péntek: 10.30–17.30
Felcsúton: tel.: 06-22/668-224 
Időpontkérés szükséges, rendelési idő előtt egy órával és 
rendelési idő alatt 16.00 óráig!
szerda: 10.30–17.30
Alcsútdobozi rendelő – prevenciós rendelés: 
hétfő, péntek: 9.30–11.00
Felcsúti rendelő:
szerda: 9.00–10.30 (Csak előjegyzéssel!)

Falugazdász 
Gyenes Péter: 06-70/490-6170

Közjegyző 
2060 Bicske, Szent István út 35.
Dr.  Poszavecz Rita: 06-22/566-440
E-mail: iroda.bicske@kozjegyzo.hu
               poszavecz.rita@kozjegyzo.hu
Nyitvatartás: 
hétfő, kedd, szerda, csütörtök: 8.00–12.00, 13.00–15.30
péntek: 8.00–12.00


